C:# Sumando y Restando NUmeros Negativos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) 71+ (-52) = X
2) 66-(-86) = 2.
Y (D-(H=__ .
4) (-40) + (-56) = .
5) 22-(-16) = i
6) (-8)+6= ]
N (-N+4= ,
8 6+ (-4) = .
9 55-(-70) = o

10) (-677) - (-750) = o

11) (-611) - 508 = "

12) (-7) +(-5) = N

13) (-60) - 59 = .

14) 72+ (-60) = "

15 3-(-9 = 5

16) (-35)+41= "

1) 1-(-4) = .

18) 54 - (-76) = "

19) (-209) + (-843) = N

20) (-60) - (-88) = 0
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ﬂh Sumando y Restando NUmeros Negativos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
) 71+(-52)= 19 1 19
2 66-(-86)= 152 ) 152
) (-(H=_-3 3 -3
4 (-40) +(-56) = -96 4 -96
5 22-(-16)=_ 38 5 38
6) (-8)+6=_ -2 6 -2
N (-y+4=__ -3 7 -3
8 6+(-4)=_2 5 2
9 55-(-70)= 125 o 125
10) (-677)-(-750)= 73 " 73
11) (-611)-508= -1,119 w  -1,119
12 (N+(H=_-12 2 -12
13 (-60)-59= -119 n -119
1) 72+(-60)=__12 N
15 3-(-9)=_ 12 5. 12
1) (-35)+41= 6 16 6
D 1-(4=_5 7. 5
18) 54-(-76)=_ 130 8. 130
19) (-209) + (-843) = -1,052 0. -1,052
20) (-60)-(-88)= 28 20. 28
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